  Лідери вчаться
  Дата проведення: 15.02.2017 р. 
Місце проведення: Колінковецький ЗНЗ

Нещодавно у стінах Колінковецького загальноосвітнього навчального закладу відбулося виїзне засідання районної ради старшокласників «Лідер»               на  тему «Національно-патріотичне виховання в загальноосвітніх закладах району».


В роботі засідання приймали участь координатори роботи учнівського самоврядування загальноосвітніх навчальних закладів, голови шкільних рад старшокласників району та педагоги-організатори Чернівецької області.

Із презентації роботи голів шкільних рад старшокласників та голів шкільного парламенту Колінковецького ЗНЗ - Вадима Цибуляка, Клішковецької ЗОШ І-ІІІ ст. - Буринської Олександри, Сметаніної Анастасії -  Хотинської  ЗОШ № 1, Латковської Даніели - Хотинської ЗОШ № 5 та  Плаксивої Анастасії – Грозинецького НВК  вагому роль   надано учнівському самоврядуванню у пропаганді ідеї патріотичного виховання, в набутті підростаючою особистістю громадянських якостей.
   Кожний навчальний заклад став для дитини осередком становлення громадянина – патріота України готового брати на себе відповідальність самовіддано розбудовувати країну як суверенну, незалежну, демократичну, правову, соціальну державу.
 Голови шкільних рад старшокласників мали змогу розповісти про діяльність учнівського парламенту та поділитись досвідом роботи.
Окрім цього на дітей чекала інтерактивна гра «Країна гідності», яку провела Осовська Ольга Петрівна, методист з виховної роботи науково-методичного центру Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області.

Завдяки цікавій формі проведення учасники гри  відчули себе у ролі депутатів, які приймають важливі законопроекти для країни.

Щира гостинність адміністрації   Колінковецького ЗНЗ надихала нас на творчу продуктивну працю. 

Такі виїзні засідання допомагають нам обмінятися досвідом роботи в роботі учнівського самоврядування ознайомитися з цікавими формами і методами роботи з різними напрямками виховної діяльності школи.
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